

Он может все, даже гипнотизировать кур

ПАХАРЬ ВАЛЬЦЕТОКАРНОГО



АЛЕКСАНДР Чешев – высококвалифицированный токарь вальцетокарного участка цеха изложниц Механоремонтного комплекса ММК.

По натуре он пахарь, и этим, по мнению его руководства, многое сказано. Но, конечно же, не все. Обязательно надо рассказать, как мальчишка, любящий рисовать, научился боксу, как однажды с друзьями почти загипнотизировал бабушкиных кур, как привыкал к Магнитогорску, как достиг высот в профессии, как любит семью, как обожает в свободное время заниматься психотренингом...

– Вы только посмотрите, что делают царьки от политики с народом! – переживает Александр Евгеньевич

недавнее событие на Кавказе.

Он в курсе всех новостей России. То, как будет жить дальше страна дальше, его искренне заботит и беспокоит, ведь подрастают внуки.

Чешев смотрит на мир по-особому, с ним можно говорить на любые темы. Он энергичный человек, интересный собеседник. Эта его изюминка хорошо известна всем, кто работает рядом с ним. Во время обеда обязательно кто-нибудь да задержится рядом: сверить свои мысли с его, Александром Евгеньевичем – человека авторитетного, умудренного жизнью. А когда сам он был молодым, умудрился однажды так разговаривать с соседом по станку, что оба не заметили, как кончилась смена. Конечно, история эта из разряда курьезных, дело для него прежде всего. И

все же Чешев человек разносторонний: интересуется борьбой и психологией, философией и историей.

В феврале будущего года Александр Евгеньевич отметит сорокалетие трудовой деятельности. Профессию начинал осваивать в 1965 году учеником вальцетокаря. Сегодня на нем токарная обработка валков – продукция дорогостоящей, востребованной у самых солидных потребителей.

– Пришел, кнопки нажал, день прошел и ладно – не мой стиль, – утверждает Чешев. – Неуважение к делу, к сменщику означает неуважение к самому себе. А нынешняя работа требует еще большей строгости к себе.

Александр Евгеньевич обучался вальцетокарному делу у людей, прошедших Великую Отечественную, и по сей день с особой благо-

дарностью вспоминает своих первых мастеров Захара Степановича Кальянова и Василия Мироновича Забродского.

– Все мы тогда были практиками: на теорию времени не было. Но без знаний, полученных в техшколе, и тогда бы тебя никто к станку не подпустил, – вспоминает Чешев.

В числе первых его сменщиков Анатолий Павлович Козлов, среди станочников специалист известный. До сих пор оба с улыбкой вспоминают, как соревновались между собой во времена трудовых починов.

Еще раньше, после службы в спецвойсках, Александр хотел было пойти учиться в институт, но помешало серьезное заболевание. На лечение потребовались долгие месяцы, пришлось даже ехать к светилам медицины в Москву. Вот тогда пришло желание лучше понять устройство человеческого организма, а заодно и научиться укреплять его через душу. Позитив и самосовершенствование, отношение к жизни, как к Божьему дару, и работа в полную силу – такую философию выбрал для себя Александр Евгеньевич.

Советские времена, наполненные энтузиазмом, он считает хорошей жизненной школой. Длительное время работал с молодежью, три года посвятил комсомолу, работая секретарем комитета комсомола сортопркатного производства. Опыт ценный. Но и нынешним поколением Чешев доволен: парни приходят на производство грамотные. И осваивать принципиально новое оборудование. Немаловажно и то, что в цехе коллектив дружный, способный на постоянный

поиск. Совместные усилия руководства Механоремонтного комплекса и работников цеха изложниц привели к тому, что вальцетокарный участок можно смело назвать одним из лучших среди машиностроительных предприятий. Так что не случайно у ветеранов и старожил душа радуется за родное производство...

Отцом Александр Чешев стал в 19 лет. Первая любовь, кареглазая Людмила, покорила его сердце намного раньше, и он решил сразу после школы создать семью. Двадцать лет ему было отведено прожить с первой женой. Но кто знал, что таким недолгим будет ее век? А в августе нынешнего года двадцатилетие семейной жизни отмечал Александр Евгеньевич уже со второй женой, Верой. Дорогих своему сердцу женщин Чешев никогда не сравнивал: каждая по-своему хороша, роль каждой бесценна в его жизни. Жить семьей лучше, чем поодиночке, считает Чешев. И выходные они проводят вместе либо на природе, либо в гостях. Если отпуск летом – едут с женой на юг, если осенью – непременно на рыбалку.

По давней традиции День машиностроителя Александр Евгеньевич отмечает в кругу близких. Как и День металлурга – это его профессиональный праздник. На работе неприменное торжественное собрание, дома – семейный ужин. А потом снова в цех: Александр Евгеньевич из поколения тех пахарей, что, может, землю и не пахнут, но дело свое выполняют кропотливо, на совесть и в полную силу, поскольку оно им и в радость, и в удовольствие.

БЕРА ЕВСТИГНЕЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Особая роль

Уважаемые работники Механоремонтного комплекса!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем машиностроителя!

Ваш труд всегда играл особую роль в экономике страны. Идет модернизация производства, развитие отрасли, освоение новых технологий и рынков сбыта, повышается качество изделий, а значит, улучшается уровень жизни. Сегодня нет такой отрасли, где бы не использовалась продукция, которую вы производите. Все это – ваша заслуга, уважаемые машиностроители.

Теплые слова благодарности мы говорим в адрес коллектива ЗАО «Механоремонтный комплекс». Здесь работают не просто высококлассные специалисты, а мастера-новаторы. Не случайно говорят, что профессия машиностроителя – не только труд, требующий большой ответственности, это искусство, образ жизни. Невозможно перечислить все объекты комбината, его дочерних предприятий, в ремонте и реконструкции которых не принимали участие специалисты комплекса. Ваш высокий профессионализм, создававшийся годами научно-технический потенциал, энергия руководителей помогут развиваться дальше.

Желаем вам, дорогие машиностроители, крепкого здоровья, счастья, благополучия в семьях, успешной и плодотворной работы, новых достижений и свершений!

С уважением
АЛЕКСАНДР ДЕРУНОВ,
председатель профкома ОАО «ММК»;
МИХАИЛ ТИХОНОВСКИЙ,
председатель совета ветеранов.

Поздравляем ветеранов и работников ЗАО «Механоремонтный комплекс»

с Днем машиностроителя! Ветеранам комплекса желаем достойной жизни и доброго здоровья. Работникам ЗАО «ММК» – новых успехов, крепкого здоровья, процветания, семейного счастья.

Виталий БАХМЕТЬЕВ,
директор ЗАО «ММК»;
Валерий КОЛМАКОВ,
и. о. председателя профкома ЗАО «ММК»;
Юрий КУДРЯВЦЕВ,
председатель совета ветеранов ЗАО «ММК».

РЕКЛАМА

Вклад ГУБЕРНСКИЙ ПЛЮС - до 17%

Главное – выбрать вклад, а остальное подрастет!

Капитализация % - каждые 15 дней.

При досрочном расторжении вклада капитализированные % сохраняются, от даты последней капитализации - по ставке "до востребования".

От 20 000 рублей, срок 210 дней, пополняемый в течение первых 100 дней, возможность снятия %. Процентная ставка устанавливается на каждый расчетный период по шкале процентных ставок (от 8% до 17%). При закрытии вклад перечисляется на счет "до востребования"

СВЕРДЛОВСКИЙ
ГУБЕРНСКИЙ
БАНК

пр. К. Маркса, 139
(3519) 34-45-62
www.sgbank.ru



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "СВЕРДЛОВСКИЙ ГУБЕРНСКИЙ БАНК" ("СБ "ГУБЕРНСКИЙ" (ОАО)). ДО "Магнитогорский" филиала "ЧЕЛЯБИНСКИЙ". Лицензия ЦБ РФ №2975 от 30.06.2008, юр. адрес: 620075, Екатеринбург, Толмачева, 9. Условия действительны на 10 сентября 2008г. Доход по вкладу физических лиц подлежит налогообложению в соответствии с действующим законодательством.